

金 正 恩

对人民群众的忘我服务是
朝鲜劳动党的存在方式，
是不可战胜的力量源泉

全世界劳动者团结起来！

金正恩

对人民群众的忘我服务是
朝鲜劳动党的存在方式，
是不可战胜的力量源泉

主体 104 年（2015 年）10 月 10 日在庆祝
朝鲜劳动党成立七十周年阅兵式和
平壤市群众示威游行上的讲话

英勇的朝鲜人民军官兵和朝鲜人民内务军官兵！

参加庆祝光荣的朝鲜劳动党成立七十周年阅兵式的阅兵队指挥员、战斗员同志们！

工农赤卫军和红色青年近卫队队员！

尊敬的平壤市市民！

全国全体党员和劳动者！

海外同胞和外国朋友们！

同志们！

今天，我们满怀着胜利者的极大的自豪和欢悦，迎来了朝鲜劳动党党旗在晴空飘扬的十月节日。

对我们祖国和人民来说，10月10日是庆祝负责并引导自己命运的真正的革命先锋队、战斗参谋部诞生的意义深远的革命节日。

今天举行的隆重的阅兵式和群众示威游行，将充分显示我们党在长达七十年的历史中领导军民加强壮大的无比强大的威力，向全世界彰显紧密团结在朝鲜劳动党的周围，勇气百倍，满怀信心向光明未来奋勇前进的千万军民的革命气概。

在自豪地回顾以胜利和光荣发光生辉的朝鲜劳动党神圣历史的意义深远的这次机会，我代表我们党数百万党员

和全体人民军官兵与人民无限的敬仰之情和忠诚心情，向光荣的我们党的创建者伟大的金日成同志和无比尊严的我们党——朝鲜劳动党永恒的总书记伟大的金正日同志致以最崇高的敬意和无上光荣。

同时，向竭诚拥护两位伟大领袖的领导，为我们党的加强和发展，为祖国的繁荣富强，奉献自己高贵的一切的抗日革命先烈、人民军烈士和爱国烈士，表示崇高的敬意。

无限忠于党的我国人民为了以革命的大喜庆装点建党七十周年，以白头山的红色革命精神战胜一切挑衅，排除万难，创造前所未有的新的劳动成果向母亲党献了礼。

站在充满人民火热的忠诚的胜利广场、庆祝的广场上，由于离开我国人民怎么能设想今天这一景象这样的对人民的感谢之情涌上心头，此时此刻以虔敬的心情面对着心爱的我国人民激情满怀的目光。

我们党之所以能够在长达七十年的岁月里，在任何狂风暴雨中也毫不动摇地推进革命，谱写胜利和光荣的篇章，是因为有坚信我们党并把命运完全寄托于我们党，跟随我们党，竭诚拥护我们党的事业的伟大的人民。

我们党的历史就是人民走过来的道路，我们党的力量就是人民的力量，我们党的伟大就是人民的伟大，我们党所取得的胜利就是伟大的我国人民的胜利。

迎接建党七十周年，我代表朝鲜劳动党向在革命的每

个严峻的年代，给了我们党以无限的力量和勇气，以坚强的意志冲破历史风险，一同流泪一同欢笑，一直同党共命运的心爱的全体人民鞠躬以表达由衷的感谢。

我向响应党的号召，在社会主义强盛国家建设的各条战线上不惜献出爱国的血汗，不断创造用一年做需要十年的工作的英雄神话，当之无愧地迎来胜利的大庆典的我们可靠的党员同志、英勇的人民军官兵、可靠的青年先锋表示热烈的祝贺，致以由衷的感谢。

同时，热烈欢迎前来祝贺我国人民的喜庆节日的各位海外同胞和外国朋友们。

同志们！

朝鲜劳动党的历史，是在两位伟大领袖的领导下，负责人民的命运，引导朝鲜革命走向胜利的引以自豪的历程。

伟大的金日成同志和伟大的金正日同志把我们党建设成为历史上第一个为人民服务，与人民群众打成一片的不可战胜的革命政党、真正的政治领导组织。

我们党从将锤子、镰刀和毛笔刻画在自己的红旗上的那天起，一刻也没有离开人民，一向以民为天，领导革命前进。

历史上没有像我国革命那样在艰苦而复杂的条件下冲破步步决定革命成败的严峻考验和逆境的事例。

新朝鲜刚刚成立不久，美帝国主义为实现称霸世界的

野心而发疯，把残酷的战争强加于共和国；我们在废墟上勒紧腰带辛辛苦苦地完成恢复建设，他们又施加新的侵略威胁；我们要发展国民经济，他们又施加前所未有的制裁与封锁，阻挡我们的前进道路。

但是，我们党在任何困境中始终满怀信心奋勇前进，在这块疆土上开辟巨变的新历史，一直赢得了伟大的胜利。

在历史的狂飙中，我们党坚信的就是伟大的我国人民，我国人民一直是朝鲜劳动党独一无二的支持者、进言者、帮助者。

过去世界革命运动史的教训证明，并不是因为是执政党，不是因为党的历史悠长，她的领导威望就自然而然地得到提高，战斗力得到增强，就能领导好革命。

我们党今天的高度威望和所建树的伟大业绩，是伟大的金日成同志和金正日同志就把革命本身作为对于人民的关爱和信任加以定论，并把这一思想切实体现在党的建设和党的活动中的卓绝的革命思想与非凡的领导所带来的。

我们党在历史的惊风骇浪中也毫不动摇地握紧革命的舵轮，顽强地领导自主、先军、社会主义事业的根本秘诀就在于我们党一直深深扎根于人民的心中，一心为人民献身服务的这一点。

朝鲜劳动党是与人民群众浑然一体的不可战胜的党。

领导革命的整个期间，我们党每当确定前进航向时、

每当遇到严峻的困难局面时，首先去找人民，倾听人民纯朴的话语，并从人民的真情中获得无穷无尽的力量。

我们党在长期处于落后与贫穷状态的这块土地上，建立了自主、自立、自卫的强大的社会主义堡垒，在帝国主义毒辣的封锁之中，开创了强国建设的新时代，全知全能的人民群众的创造力量就是这样的奇迹的源泉。

我们党完全负责并照顾人民的政治生命与物质文化生活，这成了她一刻也不能忽略的首要的重大事情和本分。

在决定国家命运的最坏的考验中，历经千辛万苦，播下造福于民的宝贵的种子，创造社会主义财富，始终不渝地实施人民性政策，这是只有负责人民命运的我们党才能实行的爱民政治。

由于我们党始终把人民群众看作生命的根子、无穷无尽的力量源泉，并最优先、绝对重视人民利益，因此，我国人民真心把党看作命运的灯塔，把党看作母亲并跟随党，在这块土地上建设了引以自豪的一心团结的大花园。

同志们！

为人民而斗争的朝鲜劳动党的威力在于拥有无比强大的革命武装力量。

我国人民是把没有枪杆子的百姓免不了亡国奴的悲哀，在革命的枪杆子上有人的尊严和幸福这一真理刻骨铭心的人民。

我们党始终对建立能够可靠地保卫人民的安宁与生命财产的战无不胜的军力予以首要关注。

由于我们党独创的自卫路线和先军政治，人民军队才得以壮大成为一举打败任何侵略势力的最精锐革命强军，全民全国防卫体系不断得到加强，现在我国转变成为铜墙铁壁般的要塞、世界的军事强国。

我们的革命武装力量一直是保卫祖国、保卫革命、保卫人民的有威力的宝剑，是创造祖国的繁荣富强和人民幸福的有力的先锋队和突击队。

在提出经济国防并举路线，有机地结合保卫祖国和社会主义建设的过程中，我们党积累了在一切都缺乏的情况下也用自己的力量大大提高全盘国力，同时提高人民生活水平的宝贵经验。

同以侵略和战争肥大的万恶的美帝国主义直接对抗，继续给他们以可耻的惨败，顽强地突破帝国主义强盗般的制裁和封锁的我国军队和人民不屈的气概和团结的力量，使敌人陷于极端的不安和恐怖之中。

今天，我们党可以理直气壮地说，我们的革命武装力量能够对付美帝国主义愿意进行的任何形式的战争，还有已经做好了能够坚决保卫祖国蓝天和人民的安全的一切准备。

同志们！

朝鲜劳动党特别自豪的是拥有肩负革命前途和民族未来的青年大军。

从建党初期起，我们党预见革命的长期性，把重视青年作为战略路线提出，把青年培养成为完成主体革命事业的猛将。

在全党始终致力于对青年的教育，大胆地交给青年同盟大规模的工程，推重党的青年先锋的信任和关爱中，我国青年在革命的每个年代里奔赴到祖国保卫哨所和艰苦吃力的部门充分发挥青春的智慧和勇气。

我国革命之所以至今一直从未停滞和踏步，充满沸腾的斗志和活力豪迈地前进，是因为有一直跟着党前进的如同千军万马的钢铁般的青年队伍。

这次我国青年不惜挥洒爱国汗珠，向建党七十周年献礼的白头山英雄青年发电站等全国各地建起来的引以自豪的青春大纪念碑，是大大显示了朝鲜劳动党的后备队怎样成熟和朝鲜革命是怎样继承的。

由于我们党为青年不惜下百万工、千万工，我国才得以迎来了青年运动的最全盛期，成为完美地解决了青年问题的世上独一无二的青年大强国，威震寰宇。

饱经风雨把朝鲜革命引向胜利的我们党的历史路程清楚地证明了只要有忠于党的人民，有强大的革命军队和青年大军，就没有什么可怕的，也没有做不了的事情。

重视人民、重视军队、重视青年，就在这里有革命政党的生命和力量，有锦绣前程，这就是我们党七十年历史的宝贵总结。

我们党将一如既往地把重视人民、重视军队、重视青年的三大战略作为第一武器狠抓，向最后的胜利阔步前进，将朝鲜革命进行到底。

同志们！

朝鲜劳动党是我国人民一切胜利的组织者和向导者。

朝鲜劳动党最大的光荣和不可战胜性在于竭诚拥戴伟大的金日成同志和金正日同志为永恒的领袖，受到全体朝鲜人民绝对的支持和信赖。

我们党要想引导朝鲜大踏步走向光明的未来，就要名副其实地、坚定不移地保持并千方百计地发扬光大伟大的金日成金正日主义党的革命性质。

伟大的金日成金正日主义，本质上是人民群众第一主义，我们党的存在方式是为人民服务。

伟大的金日成同志和金正日同志在历史上首次实行重视人民、尊重人民、关爱人民的政治，毕生为人民献出了自己的一切，我们党将遵循两位伟大领袖崇高的意旨，一如既往，永远谱写人民群众第一主义神圣的历史。

我们党将遵照伟大的金日成同志和金正日同志的指教进行党的建设和党的活动，在全盘党务工作中彻底体现

人民群众第一主义，使全党为人民忘我服务，以百倍加强党的战斗力。

朝鲜劳动党的真正面貌反映在她建好的祖国的面貌，反映在一向充满幸福的人民的面貌。

再没有比国家的根本——人民更宝贵的存在，再没有比人民的利益更神圣的东西。

我们党将把真心拥护党的人民的丹心珍视为革命的第一财宝，为了机智、勇敢和善美的我国人民身负重担，披荆斩棘，早日迎来未来辉煌的一切。

我们党将一如既往，作为以无限的活力和旺盛的热情为人民竭尽精诚的献身的党、始终不渝的母亲党尽自己重大而神圣的使命，不管遇到任何狂风恶浪也无限忠于完全负责人民命运的自己的本分。

朝鲜革命不是依靠天赐的神秘力量，而是依靠赤胆忠心跟随党，拥护党的英雄的金日成金正日工人阶级等我国人民伟大的力量前进。

党把人民尊崇为上天，拜为导师，人民无限信赖党如同信赖母亲，跟随党，的确，我们的一心团结是朝鲜的真面貌，是先军革命的天下之大本。

我们的干部要满怀党的尊重人民、关爱人民的崇高意旨和情义，在人民面前无限谦虚，站在前头趴开无人走过的雪路和泥泞路，多做人民希望的事情，从而，使劳动党

万岁声、一心团结万岁声和社会主义万岁声响遍全国。

我们党坚信，全体党员、人民军官兵和劳动者会把自己的工作岗位、哨所和村庄看作党中央的院落，时常与党进行心里的对话，在贯彻党的思想、拥护党的政策的斗争中竭尽白玉般的爱国忠诚。

同志们！

我们党将用一心团结和先军的威力，坚决粉碎外部势力的一切阻挠活动，为早日迎来民族最大的夙愿——统一祖国的辉煌灿烂的那一天而做出积极的、坚持不懈的努力。

同志们！

劳动人民是永恒的，同样，为了人民，与人民并肩战斗，这就是永恒的正义与胜利之所在。

伟大的金日成同志和金正日同志毕生以民为天，培育人民，使朝鲜发光生辉。我们党必将把两位伟大领袖的伟大思想和业绩当做榜样，热爱人民，为人民而进行斗争，实现人民美好的梦与理想。

历史的任何挑战、敌人的任何顽抗都阻挡不了同党形成一心一体的我国军民的前进道路，不能使朝鲜人民以党的革命思想和白头山凛冽的寒风为前进的原动力、以尊严的我们党红旗为帆突飞猛进奔向辉煌未来的斗争速度迟延。

世人将会清楚地看到，朝鲜劳动党怎样领导伟大的我

国人民发挥一切力量和智慧，建设繁荣昌盛的天下第一强国、白头山强国。

我国人民如同神圣的我国革命的名分，代表七十年胜利的历史，视这样的人民为天的伟大的朝鲜劳动党成为火车头引导我国革命，掌握历史的扳闸，因此，在主体革命事业的康庄大道上永远谱写胜利和光荣的篇章。

我号召全体党员同志。

让我们都为伟大的人民忘我服务吧。

一心团结在不可战胜的党——朝鲜劳动党周围的伟大的朝鲜人民万岁！